EKATODENSTRAHLRUEREN fiir Oszillografie DQPAL;,ES DR 7-6

Heizung: indirekt durch Wechsel- 7-5
oder Gleichstrom

Up=6,3V Ip=0,314

Kapazitiiten:

DB/G/P/R DB/G/R/R
Cy1 Cgr = T,0 PF
Cpy = Cp1 3;2 PP
Cpis Cpsr = 3,5 pF
< - <, - 2,8 pF
D2 D2 Dy .
Cpa: Cpg: = 3,0 PF
= = 0,7 pF o or
Cpip1 = Cpipr = 0,7 P
Cpapz' = Cpgpzr = 0,9 PF
)
Fokussierung: elektrostatisch ar 2
Ablenkung : doppelt-elektrostatisch fht
DyDy,  symmetrisch
DyDy,  DB/G/P/R 7-5: symmetrisch
DB/G/P/R 7-6: asymmetrisch *)
Betriebsdaten:
Uys
Uy
Avgl(x =
!
dg

Linienbreite:
bei einem Kreis von 50 mm §:
0,7 mm bei Uyg=800V, I,=0,5u4

Grenzdaten
Ugg = max. 1000 V  Upjpi.g, = max. 450 V
&3 - DiD1'ss Sockel Loktal 9p
Ugs = min. 800V Upypyigy = max. 750 V =i 40512
Ugy = mex. 400V N max. 3 mW/cm® Abschirmung: 55 530
- Gewicht: netto 140g
Uyg = max. 0V B, = max. 500 ko Gewicht:
gt = mex el brutto 500g
Uy = max. 100V Ry max. 5 MQ Biiags beliebig

Es empfiehlt sich,

Iy o eEh o ;
D, ist mit gy zu verbinden.
) 2 € g3 2u erden.
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DB7-5 | DG7-5 | DP7-5|DR7-5 |DB/G/N/P/R7-B

= JALP11 | =3ALP1 | =3ALP7 =7/5 (ps = asy) |

2

ps=sy pk=sy Betriebswerte |mar.|Qimar=ImW/cm
Va2= kY |L=150(-15)mm

fe=67..7'mm

"+ 0¥
L0 Yiem|Roimar =0, 5M
Rpmar = 5H
[cpstrz=10,8
Cpk1/2= 0,6 | F|

T —




1§ Stilt- Lokrca isoewet
{iagt. Lnctal §-u!



